
Terapie: protože jde o infekci, obvykle se nasazují antibiotika, desinfekce a někdy je také nutná 

chirurgická invazivní terapie.

Podpora terapie produkty LR: doporučuji místně používat opakovaně Aloe Vera Emer-

gency sprej nebo Aloe Vera Koncentrát. Vhodné jsou také krémy Microsilver, protože stříbro 

je v boji s infekcí velmi účinné. Celkově jsou podstatné především vyšší dávky Colostra coby 

přírodního antibiotika. Dlouhodobě je možná prevence a podpora imunity Aloe Vera Drinking 

gely.

G

• Gastritis
Je onemocnění žaludku zánětem nebo podrážděním výstelky.

Může být náhlá nebo chronická. Příčina bývá bakteriální, virová, stresová, chemická (například 

nadměrná konzumace alkoholu, kouření či některé léky). Může vzniknout i po úraze, nebo může 

jít o autoimunitní onemocnění. Důvodem může být i návrat /refl ux/ žluče do žaludku. 90 % chro-

nických gastritid je vyvoláno bakterií Helicobakter pylori.

Příznakem této choroby bývá nevolnost, říhání, pálivá bolest, někdy i bolesti hlavy.  Při opa-

kováném zvracení může být ve zvratcích i krev. Některé gastritidy mohou také podporovat vznik 

rakoviny žaludku.

Terapie: klidová léčba, dieta, spasmolytika, antacida. Pokud je nemoc doprovázena helico-

bakterem, podává se trojkombinace ATB s inhibitorem protonové pumpy.

Podpora terapie produkty LR: V tomto případě je potřeba pečovat o sliznici žaludku 

podáváním Aloe Vera, která ji zklidňuje a snižuje kyselost. Je možné přidat i Probalance. Při 

doprovodném onemocnění Helicobakter pylori doporučujeme přidat Colostrum (např. comp. 

2x2 tob) k léčbě infekce, při užívání ATB přidejte Probiotic 12.

• Glomerulonefritis
Jedná se o zánět ledvin, přesněji glomerulů (mikroskopická tělíska v ledvinách, v nichž se 

fi ltruje krev a tvoří se primární moč). Ve zdravé ledvině je těchto klubíček tvořených drobnými 

cévami cca 1 milion. Postihne–li glomeruly zánět, zhoršuje se jejich činnost a hrozí až úplná 

ztráta funkce celé ledviny. Nemocný méně močí, případně nemočí vůbec, někdy je v moči 

přítomná krev. Onemocnění doprovází celková únava, zvracení, nevolnost, zvýšená teplota, 

bolesti v bedrech, otoky (nejdříve v obličeji, následně kolem víček). Zvyšuje se krevní tlak.

Vedle toho existuje také akutní glomerulonefritida, která vzniká náhle a nejčastěji je bakteriál-

ního původu. Příčinou může být i salmonela, EB virus, virus hepatitidy, či patologická imunitní 

reakce proti glomerulům. Stav může přejít i do chronické formy. 

Terapie: antibiotika proti bakteriální infekci, dieta, léčba vysokého TK, podpora vylučování 

moči, hemodialýza. Někdy se podávají také kortikoidy.

Podpora terapie produkty LR: vhodná je dlouhodobá podpora boje proti infekci Co-

lostrem Direct, po 14 dnech Colostrem Compact (2x2 tob). Při ATB podáváme Probiotic 

12. Při chronickém onemocnění podporujeme tělo dlouhodobě proti zánětu a cévním změnám 

(Aloe Vera gel Sivera v dávce nejméně 1 ml/1 kg váhy, ale i více, podle stavu).

Pokračování na následující straně
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